

Р І Ш Е Н Н Я

Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради юридичної особи та зміну її засновника, прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна

Керуючись статтями 25, 60, пунктами 6², 10 розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на прийняття у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради Комунального некомерційного підприємства Біляївської районної ради «Біляївська центральна районна лікарня» (ідентифікаційний код – 01998704, місцезнаходження: 67600, Одеська область, м. Біляївка, вул. Московська, буд. 30-Б) та зміну її засновника з Біляївської районної ради Одеської області на Біляївську міську раду.

2. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нежитлових будівель (з вузлами обліку), які розташовані за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вул. Московська, буд. 30-б, а також іншого окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке перебуває на балансі Комунального некомерційного підприємства Біляївської районної ради «Біляївська центральна районна лікарня», згідно переліку (відомість ОЗ та відомість по ІНМА на 61 аркуші додаються).

3. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нежитлових будівель (з вузлами обліку), які розташовані за адресою: Одеська область, м. Біляївка, проспект Незалежності, буд. 7, а також іншого окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке перебуває на балансі Біляївської районної ради Одеської області, згідно переліку (інвентаризаційний опис запасів та інвентаризаційні описи необоротних активів на 9 аркушах додаються).

4. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке перебуває на балансі відділу освіти Біляївської районної державної адміністрації, згідно переліку (перелік майна та перелік рухомого майна на 6 аркушах додаються).

5. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нежитлових будівель (з вузлами обліку), які розташовані за адресою: Одеська область, м. Біляївка, проспект Незалежності, буд. 11, в яких розміщена Біляївська районна державна адміністрація.

6. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради будівлі Біляївської дитячої школи естетичного виховання (з вузлами обліку), яка розташована за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вул. Отамана Головатого, буд. 141, а також іншого окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке використовується (використовувалось) Біляївською музичною школою, згідно переліку (інвентаризаційний опис необоротних активів на 8 аркушах додається).

7. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нежитлових будівель та споруд (з вузлами обліку), які розташовані за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вул. Миру, буд. 19, в яких розміщений Центр надання адміністративних послуг.

8. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нежитлової будівлі (з вузлами обліку), яка розташована за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вул. Миру, буд. 10, а також іншого окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке використовується (використовувалось) Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Біляївської районної державної адміністрації, згідно переліку (опис матеріальних цінностей на 1 аркуші додається).

9. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого

індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке використовується (використовувалось) Біляївським районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, згідно переліку (опис матеріальних цінностей на 1 аркуші додається).

10. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради будівлі Районного будинку культури (з вузлами обліку), яка розташована за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вул. Гагаріна, буд. 14-б, а також іншого окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке використовується (використовувалось) Районним будинком культури, згідно переліку (інвентаризаційний опис необоротних активів на 10 аркушах додається).

11. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке використовується (використовувалось) Бухгалтерією сектору культури, молоді та спорту Біляївської районної державної адміністрації, згідно переліку (інвентаризаційний опис необоротних активів на 3 аркушах додається).

12. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради книжкового фонду та іншого окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке використовується (використовувалось) Центральною районною бібліотекою, згідно переліку (перелік майна на 4 аркушах додається).

13. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке використовується (використовувалось) Біляївським краєзнавчим музеєм (інвентаризаційний опис необоротних активів на 4 аркушах додається).

14. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради будівлі Дитячої районної бібліотеки (з вузлами обліку), яка розташована за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вул. Гагаріна, буд. 12-а, а також книжкового фонду та іншого окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних

цінностей), яке використовується (використовувалось) Районною бібліотекою для дітей, згідно переліку (перелік майна на 3 аркушах додається).

15. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради книжкового фонду та іншого окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке використовується (використовувалось) Бібліотекою-філією села Градениці, згідно переліку (перелік майна на 2 аркушах додається).

16. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради книжкового фонду та іншого окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке використовується (використовувалось) Бібліотекою-філією села Кагарлик, згідно переліку (перелік майна на 1 аркушах додається).

17. Секретарю Біляївської міської ради (Борисенко Л.В.) направити дане рішення до Одеської районної ради.

18. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію Біляївської міської ради з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва (голова комісії Косенко О.О.) та постійну депутатську комісію Біляївської міської ради з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (голова комісії Крачков А.М.).

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров

№ 80-4/VIII від 13 січня 2021 року
м. Біляївка